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Slovni ulohy - sc¢itani a odcitani

Ve tridé je 16 chlapcu. Dévcat je o 3 vice nez chlapcu.
Kolik je ve tride dévcat?

V prvni tridé je 25 Zaku. Ve druhé tfidé je o 6 Zaku vice.
Kolik Zaku je ve druhé tridé?

V pekarstvi pracuje 35 osob. Z toho je 18 Zen.
Kolik muzu pracuje v pekarstvi?

Do autobusu nastoupilo 30 dospélych a 20 déti.
O kolik vice nastoupilo dospélych nez déti.




Ve tridé je 16 chlapcl. Dévcat je o 3 vice nez chlapcu.
Kolik je ve tridé dévcat?

ZAPIS:
chlapcu .16 —
dévcat ...03vice —
dévcat ?

VYPOCET: 16 +3 =

ODPOVED: Ve tidé je év&at.

D



V prvni tiidé je 25 2ak(. Ve druhé tiidé je o 6 24Ky vice.
Kolik 2&kii je ve druhé tridé?

ZAPIS:

v prvni tridé .25 —
ve druhé tridé ... 0 6 vice ——
ve druhé tridé  ?

VYPOCET: 25+6 =

ODPOVED: Ve druhé tidé je ]zaka.

O




V pekarstvi pracuje 35 osob. Z toho je 18 zen.
Kolik muzu pracuje v pekarstvi?

ZAPIS:

0sob
zen
muzu

VYPOCET:

ODPOVED:

.. 35

.. 18
?

35-18=

V pekarstvi pracuje

}wéﬁ.




Do autobusu nastoupilo 30 dospélych a 20 déti.
O kolik vice nastoupilo dospélych nez déti.

ZAPIS:

dospélych ... 30

déti ... 20

0 kolik vice ?
VYPOCET: 30-20=
ODPOVED:

Do autobusu nastoupilo dospélych o vice nez déti.




Slovni ulohy - séitani a od¢itani @
Déti koupily tatinkovi k narozeninam ponozky a papuce. N\
PonozZky staly 18 K¢, papuce byly o 62 KC draZsi.

a/ Kolik K¢ staly papuce?
b/ Kolik KC zaplatily déti celkem?

V zelinarské zahradé sklizeli okurky a salat. Okurek
nasbirali 36 beden, salatu o 11 beden méné nezZ okurek.
a/ Kolik beden salatu nasbirali pri této sklizni v zahradé?
b/ Kolik beden odvezl ze zelinarské zahrady obchodnik,
ktery si vSechny sklizené okurky a salat koupil?

Ve Skolni jidelné je 80 mist. Z prvni tridy prislo k obédu

28 déti, z druhé tridy 24 déti a ze treti tridy 25 déti.

a/ Kolik deti prislo celkem do jidelny k obédu?

b/ Mohly se vdechny déti najednou naobédvat, kolik mist zbylo?




Slovni ulohy - sCitani a odcitani

Deti koupily tatinkovi k narozeninam ponozZKy a papuce.
PonozZky staly 18 K¢, papuce byly o 62 KC draZsi.

a/ Kolik K¢ staly papuce?

b/ Kolik KC zaplatily déti celkem?

ZAPIS : ponozky .. 18 K& —
papuce ... 0 62 KC vice
papuce . ?
celkem o ?

VYPOCET: &/ 18+62=
b/ 18 +

ODPOVED:  Déti zaplatily celkem za darky K¢,




Slovni ulohy - sCitani a odcitani T

V zelinarské zahradé sklizeli okurky a salat. Okurek
nasbirali 36 beden, salatu o 11 beden méné nez okurek.
a/ Kolik beden salatu nasbirali pri této sklizni v zahradé?
b/ Kolik beden odvezl ze zelinarské zahrady obchodnik,
ktery si vSechny sklizené okurky a salat koupil?

ZAPIS :  okurek ... 36 beden
salatu ... 0 11 beden méné
salatu .7
celkem o ?

VYPOCET: &/36-11=
b/ 36 +

ODPOVED:  Obchodnik si koupil beden zeleniny.




Slovni ulohy - scCitani a odcitani T

Ve Skolni jidelné je 80 mist. Z prvni tridy prislo k obédu

28 déti, z druhé tridy 24 déti a ze treti tridy 25 déti.

a/ Kolik deti prislo celkem do jidelny k obédu?

b/ Mohly se vdechny déti najednou naobédvat, kolik mist zbylo?

ZAPIS: mist 80

: VYPOCET:
;- Z: {ga .. 28
-triaa .. 24 _
3 ,t,’:ida " o5 a’/28 + 24 + 25
celkem Y ) _
zbylo b/ 80
ODPOVED: Do jidelny prislo k obédu déti.

V jidelné zbyly mista.




Slovni ulohy - nasobeni a déleni

V jedné krabicce jsou tri syry. Jeden syr stoji 7 KC.
Kolik korun zaplatime za plnou krabiCku syru?

Ve tridé je 24 déti. Maji se rozdélit na 3 druzstva o stejném
poctu. Kolik déti bude v kazdem druzstvu?

Kapesniky jsou baleny v bali¢cich po 6 kusech.
Kolik kapesniku je v 5 bali¢cich?

Matéj méa 18 "anglicaku". Je to 3 krat vic, neZ jich ma Ondra.
Kolik auticek ma Ondra?




Slovni ulohy - nasobeni a déleni

V jedné krabicce jsou tri syry. Jeden syr stoji 7 KC.

Kolik korun zaplatime za plnou krabiCku syru?

ZAPIS:  syng .3
1 stoji .. TKE
3 stoji ?
VYPOCET: 3.7=

ODPOVED: Za plnou krabi¢ku syrt zaplatime

K¢.



Slovni ulohy - nasobeni a déleni

Ve tride je 24 déti. Maji se rozdélit na 3 druZstva o stejném
poctu. Kolik déti bude v kazdem druzstvu?

ZAPIS: et .. 24
druzstev 3
v kazdém druzstvu .. ?

VYPOCET: 24 :3=

ODPOVED:  V kazdém druzstvu bude déti.




Slovni ulohy - nasobeni a déleni

Kapesniky jsou baleny v bali¢cich po 6 kusech.
Kolik kapesniku je v 5 baliccich?

cAFS: 1 balicek .. 6 kapesnikil
5 bali¢ku ... ? kapesniku
VYPOCET: 6.5=

ODPOVED:  V péti bali¢cich je P(apesnikd.



Slovni ulohy - nasobeni a déleni

L

Matéj ma 18 "anglic¢aku". Je to 3 krat vic, nez jich ma Ondra.
Kolik auti¢ek ma Ondra?

ZAPIS: Matéj ... 18
Ondra ... 3 krat méné —
Ondra . ?

VYPOCET: 18:3 =

ODPOVED: Ondra mé auticek.




Slovni ulohy - nasobeni, déleni, s€itani, odcitani

Ivé je 8 roku, jeji maminka je o 24 roku starsi.

a/ Kolik roku je Iviné mamince?
b/ Kolikrat starSi je maminka nez Iva?

V zahradé jsou vysazeny Svestky a jabloné.
Svestek je 6, jabloni je o 18 vice nez $vestek.
a/ Kolik stromu je vysazeno v zahradé?

b/ Kolikrat vic je jabloni nez Svestek?

Petr si koupil 5 pohlednic po 4 K¢ a 5 znamek po 2 KC.
a/ Kolik korun dostal nazpét, kdyz platil padesatikorunou?
b/ O kolik korun zaplatil vice za pohledy nez za znamky?




Ivé je 8 roku, jeji maminka je o 24 roku starsi.

a/ Kolik roku je Iviné mamince?
b/ Kolikrat starsi je maminka nez Iva?

ZAPIS: Iva

maminka
maminka

kolikrat je starSi

VYPOCET: 8+24=

8

ODPOVED:

Mamince je

let, je

... 8 let E—
... 024 |let star§i 1

. ?
L7

krat starsi nez lva.



V zahrade jsou vysazeny Svestky a jablone.
Svestek je 6, jabloni je o 18 vice neZ $vestek.
a/ Kolik stromu je vysazeno v zahradé?

b/ Kolikrat vic je jabloni nez Svestek?

ZAPIS: Svestek .6 —
Jabloni ..018vice —
jabloni 9
celkem Y
kolikrat vic jabloni 9
VYPOCET: 6+18=
6 + =
ODPOVED: A

V zahradé je vysazeno stromu, jabloni je krat vice.




Petr si koupil 5 pohlednic po 4 KC a 5 znamek po 2 K¢.
a/ Kolik korun dostal nazpét, kdyz platil padesatikorunou?
b/ O kolik korun zaplatil vice za pohledy nez za znamky?

ZAPIS: VYPOCET:
pohlednice .. 5. 4K¢ 5.4=
znamky .. 9. 2KC 5 o=
platil L. ? e
cena . ? N 5
vraceno . ? B
0 kolik K¢ vice za pohledy ... ? 50
ODPOVED:

Petr dostal nazpét

K¢.
Pohlednice byly o L(é drazsi neZz znamky.




